
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение 
«Средняя общеобразовательная школа № 5 Кувандыкского городского округа 

Оренбургской области» 

Сводная таблица результатов анкетирования «Школьное питание» 

Всего приняло участие в анкетировании – 452 человека. 
 

1. Удовлетворены ли Вы системой организации питания в школе? 
Да 286 человек 
Нет 53 человек 
Затрудняюсь ответить 113 человек 

2. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной столовой? 
 

  Да  248 человек 
  Нет 84 человек 
  Затрудняюсь ответить 120 человек 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 
 

Да 299 человек 
Нет 153 человек 

4. Если нет, то по какой причине: 
Не нравится  82 человек 
Не успеваю  30 человек 
Питаетесь дома 36человек 

5. В школе Вы получаете: 
 

Горячий завтрак 381 человек 
  Горячий обед 71 человек 
 2-разовое горячее питание 
(завтрак+обед) 

0 человек 

6. Наедаетесь ли Вы в школе? 
 

Да  261 человек 
  Нет 108 человек 
  Иногда 83 человека 

7. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 
Школе? 

 
Да 418 человека 
Нет 0 человек 
Иногда 34 человека 

8. Нравится питание в школьной столовой? 
 

  Да  154 человека 
  Нет 131 человек 
  Не всегда 167 человека 



      9.Если не нравится, то почему? 
 Не вкусно готовят 84 человека 
 Однообразное питание  47 человек 
 Готовят не любимую пищу 137 человек 
 Маленькие порции 63 человека 
 Иное 121 человек 
     10. Устраивает меню в школьной столовой7 

  Да 261 человек 
 Нет 84 человека 
 Иногда 107 человека 
       11.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

  Да 236 человек 
  Нет 48 человек 
  Иногда 168 человек 
     12. Ваши предложения по изменению меню: 
Замечания и предложения 157 человек. 

Разнообразить меню. 
Давать детям фрукты, овощи и соки. 
Открыть в столовой буфет 
Оладья и булочки 

 


